

Опыт работы с «умной библиотекой»

Ёханнэс Реккэл, профессор Геттингенского университета, приехал, чтобы поделиться своим опытом работы с «умной библиотекой» (smart library). Профессор Ё.Реккель и проректор по международному сотрудничеству А.Салохиддинов, директор Информационно-ресурсного центра и.о. М.Ахмедова и руководитель центра ЭкоГАТ Пулатов А. провели переговоры по внедрению «умной библиотеки» в ТИИИМСХ. В конце переговоров было решено работать в содружестве.



Затем сотрудникам библиотеки и гостям была представлена презентация, рассказывающая об истории, настоящем и будущем «умной библиотеки». В презентации была представлена подробная информация о том, как пользоваться «умной библиотекой», какие существуют методы ввода данных и как предоставлять ее общественности. Презентация профессора Реккеля привлекла внимание многих и вызвала много вопросов. Сотрудники библиотеки выразили свою благодарность гостю мероприятия и вручили ему памятные подарки.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.